

ДЕНЬ СТУДЕНТА



Поздравляюс Международным днём студента! Пусть студенческие годы пройдут очень плодотворно, постарайтесь за эти короткие несколько лет не только получить отличные знания и стать специалистами, успевайте пробовать свои силы в науке, творчестве, спорте! Живите активно, встречайтесь с друзьями, общайтесь, любите, творите! И тогда, вспоминая свое студенчество, вы сможете сказать, что

это время, без преувеличения – лучшая пора жизни!

**Заместитель директора по воспитательной работе
Луканина С.Н.**

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, НГПУ!

НГПУ...Четыре заветные буквы, аббревиатура для всех одна, но вот значение в жизни у каждого свое. Для кого-то, кто не бывал здесь, – это просто один из новосибирских вузов, для других – место, где они стали профессионалами в своей сфере и нашли настоящих друзей.

И вот, глядя на жизнь нашего университета, можно сказать, что он становится все лучше и лучше, сохраняя традиции и устои, и даже несмотря на свой почтенный возраст, неплохо сохранился! 29 ноября НГПУ исполняется 76 лет! Да здравствует Новосибирский государственный педагогический университет!



О НАШЕМ ПОПОЛНЕНИИ – 2011

ИЕСЭН по итогам приемной кампании оказался одним из лидирующих подразделений по количеству поданных заявлений и наличию бюджетных мест как на очной, так и на заочной формах обучения.

Достаточно жарким оказалось лето – 2011 и для работников деканата ИЕСЭН, и для студентов, и, конечно же, абитуриентов. Работники деканата выполняли набор абитуриентов, студенты старших курсов всячески помогали им в этом, а вчерашние школьники определяли свой дальнейший жизненный путь. И многие рассматривали как вариант наш институт, о чем говорит количество поданных заявлений – 1149. Конечно, не все окончательно выбрали ИЕСЭН, но все же 193 счастливчика получили право называться студентами Института естественных и социально-экономических наук! Немалую роль в этом сыграл такой показатель, как количество бюджетных мест, увеличенное в 1,5 раза по сравнению с прошлым годом (дневное отделение – 180 мест, заочное – 86, по сравнению с 2010 годом – 125 и 64 места соответственно).

Хочется отметить, что этот набор имел не только количественные, но и качественные особенности. Так, наш институт

совершил переход на двухуровневую систему подготовки (исключение – фундаментальная и прикладная химия), изменились названия специальностей и направлений подготовки (естественно-педагогическим), появились новые специальности (психолого-педагогическое инклюзивное образование).

Согласитесь, что пополнение – 2011 действительно значительно. А вот каково соотношение абитуриентов 2011 года и выпускников 2015 года и качество их подготовки удастся узнать только в 2015 году на вручении дипломов. Но мы уверены в одном, что в эти годы студенты получат качественные знания и незабываемые впечатления о студенческой жизни в стенах НГПУ!



Вера
Стуканова

